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Obec Velké Popovice

Ringhofferova 1, 251 69 Velké Popovice
tel.č.: 323 665 230 | e-mail: podatelna@velkepopovice.cz

U S N E S E N Í
zasedání č. 1 Zastupitelstva obce Velké Popovice

konané dne 17. 2. 2022 ve Vzorné lidové knihovně Velké Popovice od 18:30 hod.

1a/1Z/2022 Zastupitelstvo  obce  Velké  Popovice  určuje  zapisovatele  pro  pořízení  zápisu  z  jednání
zastupitelstva obce, a to paní Zuzanu Gašpar, referenta pro vnitřní správu.

1b/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice určuje ověřovatele zápisu z jednání zastupitelstva obce, a
to zastupitele Mgr. Lucii Fuskovou a Jindřicha Síbrta.

1c/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice schvaluje program jednání zastupitelstva tak jak byl
zveřejněn na úřední desce obecního úřadu.

2/1Z/2022 Zastup i te l s tvo  obce  Ve lké  Popov ice  konstatu je  d le  výs ledků  Dí lč ího
přezkoumání hospodaření obce Velké Popovice za rok 2021 uskutečněného dne 14. 12. 2021,
že  ze  strany  obce  budou  dodržována  příslušná  ustanovení  zákona  č.  250/2000  Sb.,
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, o zveřejňování
dokumentů na úřední desce obecního úřadu.  

3/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice schvaluje Dodatek č. 2 Zásad tvorby a použití finanční
rezervy obnovy vodovodů a kanalizací  ze dne 18. 2.  2021, který je nedílnou součástí  a
přílohou tohoto usnesení. Pro tvorbu, shromažďování a čerpání finanční rezervy na obnovu
vodovodů a kanalizací budou vedeny samostatné bankovní účty.

 

4/1Z/2022 Zastupitelstvo  obce  Velké  Popovice  souhlasí  s  odstoupením  od  Smlouvy  o  investičním
příspěvku obci a o stavbě kanalizační přípojky uzavřené dne 28. 5. 2021 mezi obcí Velké
Popovice  a  panem  J***  R***,  ***,  Velké  Popovice,  a  dále  s  odstoupením  od  Smlouvy
o investičním příspěvku obci a o stavbě kanalizační přípojky uzavřené dne 10. 3. 2021 mezi
obcí Velké Popovice a panem O*** K***, ***, Praha 4.

5/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice souhlasí s uzavřením budoucí smlouvy kupní mezi obcí
Velké Popovice jako kupujícím na straně jedné a paní Al*** M***, bytem ***, Velké Popovice,
jako budoucí prodávající na straně druhé, kde předmětem budoucí koupě a prodeje bude
část  pozemků parc.č.st.  43 o výměře cca 32 m2  a  část  pozemku parc.č.  840 o výměře
cca 15 m2, oba v k.ú. Velké Popovice, jak jsou vyznačeny situačním plánem, který je součástí
tohoto usnesení, a to za kupní cenu ve výši určenou znaleckým posudkem. Zastupitelstvo
obce Velké Popovice pověřuje starostku obce podpisem smlouvy.    

6/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice schvaluje  zřizovací  listinu Technických služeb Velké
Popovice, příspěvkové organizace, IČ: 43753418, doposud se sídlem Komenského 254, Velké
Popovice  účinnou  od  01.  března  2022,  kterou  bude  mimo  jiné  sídlo  této  příspěvkové
organizace  změněno  na  adresu  Brtnice  č.p.  56,  251  69  Velké  Popovice.  Zřizovací
listina  Technických  služeb  Velké  Popovice,  příspěvkové  organizace,  je  přílohou  tohoto
usnesení.

7/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice souhlasí s uzavřením smlouvy o pachtu a provozování
vodovodů a kanalizací  pro veřejnou potřebu mezi  obcí  Velké Popovice,  jako vlastníkem
vodohospodářského majetku, na straně jedné, a Technickými službami Velké Popovice, p.o.,
jako provozovatelem, na straně druhé.  Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpisem
smlouvy.    

8/1Z/2022 Zastupitelstvo obce Velké Popovice souhlasí s tím, aby rada obce Velké Popovice uskutečnila
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právní  jednání  směřující  k  podání  námitek  při  veřejném  projednání  aktualizace  Zásad
územního rozvoje Středočeského kraje, a to proti  veřejně prospěšné stavbě železničního
koridoru Strančice – Benešov u Prahy v podobě, jak je navržena pořizovatelem po společném
jednání dle § 37 odst. 2, 3 a 5 stavebního zákona. 

Zastupitelstvo  obce  ukládá  starostce  k  zabezpečení  prvního  odstavce  tohoto  usnesení
projednat  s  orgány  státní  správy  a  místní  samosprávy  možnosti  procesní  obrany  proti
schválení návrhu aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje v části týkající
se železničního koridoru Strančice – Benešov u Prahy na území obce Velké Popovice.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, které byly zamítnuty

Zastupitelstvo  obce  Velké  Popovice  schvaluje  program jednání  tak  jak  byl  zveřejněn  na  úřední  desce
obecního úřadu a následně doplněn o nový bod č.10) "Pozastavení investice v Novém Habří", s tím, že bod
s názvem "Různé" bude přečíslován v pořadí. 

MUDr. Václava Zímová
starostka  obce


